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Η «ΑΝΤΙΓΟΝΗ - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το 

Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία» διοργανώνει την 21η 

Εθνική Στρογγυλή Τράπεζα κατά των Διακρίσεων, ένα θεσμό που διοργανώνει 

με επιτυχία τα τελευταία είκοσι χρόνια 

Το θέμα της συνάντησης είναι: " Ζητήματα διακρίσεων και εφαρμογής της αρχής 

της ίσης μεταχείρισης αναφορικά με ευάλωτες κοινωνικές ομάδες ”. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2022, στις  7 μμ 

στη διαδικτυακή πλατφόρμα ZOOM. 

Ο σύνδεσμος της συνάντησης είναι:  

https://us06web.zoom.us/j/87384219380 

Meeting ID: 873 8421 9380 

Passcode: 290135 

 

Η Πρώτη Ενότητα θα πραγματευτεί μια περιγραφή των πρόσφατων 

εξελίξεων και της υπάρχουσας κατάστασης που αντιμετωπίζουν οι Ρομά, 

οι μετανάστες/τριες, οι ΛΟΑΤΚΙ+ και τα ΑΜεΑ, ενώ η Δεύτερη Ενότητα θα 

επιχειρήσει μια εμπειρική προσέγγιση των δυσχερειών και των εμποδίων 

που συναντούν τα μέλη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων στην 

ελληνική πραγματικότητα.  

Στο τέλος της Δεύτερης Ενότητας θα διεξαχθεί διάλογος με ερωτήσεις και 

τοποθετήσεις. 

Τον εναρκτήριο χαιρετισμό θα απευθύνει ο αντιπρόεδρος της "Αντιγόνης" και 

τέως ευρωβουλευτής Μιχάλης Τρεμόπουλος.  

 

https://us06web.zoom.us/j/87384219380


 Συντονιστής της Πρώτης Ενότητας θα είναι ο κ. Άρης Στυλιανού, 

αναπληρωτής καθηγητής Πολιτικής Φιλοσοφίας στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ενώ Συντονιστής της Δεύτερης Ενότητας θα είναι 

η κ. Ηλέκτρα Βισκαδουράκη, δημοσιογράφος της «Αυγής» με ειδίκευση σε 

ρεπορτάζ για ρατσισμό και ξενοφοβία. 

Ομιλητές και ομιλήτριες στην εκδήλωση θα είναι : η κ. Αλεξάνδρα Καραγιάννη, 

Δικηγόρος ειδική σε θέματα Ρομά και εμπειρογνώμονας του Συμβουλίου της 

Ευρώπης, η κ. Χριστίνα Βαρουξή, Ειδική Λειτουργική Επιστήμονας στο 

Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών -ΕΚΚΕ, ο κ. Βασίλης Σωτηρόπουλος, 

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, τέως Συμπαραστάτης του Πολίτη στην 

Περιφέρεια Αττικής και στο Δήμο Αθηναίων, ο κ. Αριστείδης Χαρούπιας, PhD, 

Συνεργαζόμενο εκπαιδευτικό προσωπικό, Πανεπιστημίου Λευκωσίας [EDUG-

552], Ορθοπαιδαγωγός, Πολιτικός επιστήμων και Σχολικός σύμβουλος εαε, 

ε.τ., η κ. Γιαννούλα Μάγγα, πρόεδρος Συλλόγου Γυναικών Ρομά 

Δενδροποτάμου, ο κ. Nikos Deji Odubitan, μέλος της οργάνωσης “Generation 

2.0 for Rights, Equality, Diversity”, η κ. Άννα Απέργη, πρόεδρος του 

Σωματείου Υποστήριξης Διεμφυλικών, και ο κ. Kamil Goungor , πρόεδρος του 

«Οργανισμού Ανεξάρτητης Διαβίωσης στην Ελλάδα». 

 


